参考模板

关于×××委员会换届选举的请示

中共济宁市科技社会组织委员会：

×××委员会设立于×年×月（或于×年×月进行了换届），现任期已满。现有党员×人，其中预备党员×人。根据《中国共产党章程》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》等规定，经研究决定，拟于×年×月×日召开党员大会（党员代表大会），选举产生新一届×××委员会。

新一届×××委员会拟设委员3（或5、7、9）人，其中书记1人，副书记×人。拟采用无记名投票方式和差额选举办法选举产生。

当否，请批示。

     附：

1、 ××委员会委员候选人登记表

2、×××委员会换届选举办法（草案）
×××委员会（公章）

                                       ×年×月×日

附件1
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附件2
×××委员会换届选举办法（草案）

一、根据《党章》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》规定，制定本次党员大会（党员代表大会）选举办法。

二、中共××委员会由党员大会选举产生。选举的组织工作在中共济宁市科技社会组织委员会指导下，由××委员会负责组织。

三、××委员会成员候选人经民主推荐、集体研究提出，提交大会通过并选举。

四、本届委员会设委员3（或5、7、9）人，其中设书记1人，副书记×人。

五、委员候选人的差额比应选名额多20%，候选人名单按姓氏笔划为序排列。

六、大会选举采用无记名投票方式和候选人数多于应选人数的差额选举办法进行。正式党员有表决权、选举权和被选举权。受留党察看处分的党员在留党察看期间没有表决权、选举权和被选举权，预备党员没有表决权、选举权和被选举权。

七、正式选举时，有选举权的到会党员必须超过应到会党员人数的五分之四，方可进行选举。

八、党员对候选人可以投赞成票，可以投不赞成票，可以投弃权票，也可以另选他人。如赞成在其姓名后边的方格内划“√”，如不赞成在其姓名后边的方格内划“×”，如弃权在其姓名后边的方格内划“○”;如另选他人,在不赞成候选人后边的方格内划“×”，再在“另选他人”栏内将另选人姓名填上；弃权的不能另选他人。一张选票所赞成的人数等于或少于应选人数的有效，多于应选人数的作废。

九、选举人不能填写选票的，可以由本人委托参会的非候选人按选举人的意愿代写。因故未出席会议的党员，不能委托他人代为投票。

十、收回的选票等于或少于发出的选票，选举有效。收回的选票多于发出的选票，选举无效，应重新进行选举。

十一、选举结果。候选人得赞成票数超过实到会有选举权人数的一半，始得当选。当选人多于应选名额时，以得票多的当选。如果票数相等，无法确定谁当选时，应就票数相等的被选举人，再次投票，得赞成票多者当选。被选举人过半数的少于应选名额时，只需补选缺额，不必全部另选。被选举人的票数刚刚达到半数未超过半数的，不能当选。选票涂改、撕毁无法确认被选人时，按废票处理。
十二、选票一律用钢笔或圆珠笔填写，符号要准确，位置要正确，选举人将选票填好后，由本人投入票箱。投票的顺序是：首先由监票人投票，然后由党员依次投票。

十三、大会设监票人×名（根据会议需要，可设总监票人1至2名），计票人×名，从不是候选人的党员中提名，党员大会（党员代表大会）通过。计票情况由监票人公布，选举结果由大会主持人宣布。

本次党员大会（党员代表大会）选举办法由到会有表决权的党员举手表决通过。在投票选举过程中，如遇到本办法没有规定的事项，依据《党章》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》规定做出决定。

工作提醒：

1、学会党组织设置标准。各学会根据各自党员数量设立相应的党组织，其中党员不足7人的党支部，不设立支部委员会，设书记1人，必要时增选副书记1人；党员人数7人以上、50人以下的党支部，设立支部委员会，委员名额一般为3-5名，最多不超过7名，设书记1人，必要时增设副书记1人；党员人数50人以上、100人以下的党的总支部委员会，委员名额一般为5-7人，最多不超过9名，设书记1人、副书记1人；党员人数100人以上的党的委员会，委员名额一般为5-9人，最多不超过11名，设书记1人、副书记1-2人。

2、党员统计范围。上款设置标准中提到的党员，指为本学会中秘书长及以上职务的理事会领导班子成员和副秘书长（秘书处）等专兼职工作人员中的正式党员，不包括一般会员中的党员。


